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MATEMATIKA — I razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Ako je 0, 000111 : 0, 0015 = a · 10k, gde je 1 ≤ a < 10 ∧ k ∈ Z, tada je:
A) a = 7.4 ∧ k = 2 B) a = 7.4 ∧ k = −2 V) a = 7.5 ∧ k = −3 G) a = 7.4 ∧ k = −3
D) a = 7, 5 ∧ k = 3

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Ako je f(x) = 2x+ |x| i g(x) =
2

3
x− 1

3
|x|, tada je f(g(x)) jednako:

A) 2
3
x B) |x| V) −x G) x D) 3x

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Neka jeM\{0} skup svih vrednosti realnog parametra m za koje postoji rexeǌe
jednaqine

m− 2x

m
− 2−mx

2
= m− 2

ve�e od −2. Tada je za neke a < b < 0 < c < d skup M oblika:
A) (−∞, a) ∪ (b,+∞) B) (−∞, a) ∪ [b,+∞) V) (−∞, c) ∪ [d,+∞)

G) (−∞, a) ∪ [c,+∞) D) (a, b]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Skup M = {x ∈ Q | 2 < x < 5} je podskup skupa racionalnih brojeva. U vezi sa
skupom M dati su iskazi:

(a) 4.99 je najve�i broj koji pripada skupu M .
(b) U skupu M postoji besknaqno mnogo brojeva koji su maǌi od 2.1.
(v) Svaki realni broj koji je ve�i od 2 i maǌi od 5 pripada skupu M .

(g) Svi elementi skupa M mogu se zapisati u obliku
a

b
, gde su a i b prirodni

brojevi.
(d) Skup M ne sadr�i nijedan broj iz skupa kompleksnih brojeva.

Svi taqni iskazi sa prethodne liste su tada oznaqeni slovima:
A) a, d B) b, g V) a, b, g, d G) a, b, v, g, d D) b, g, d
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



5. [10] Na slici je prikazana kru�nica za centrom O, ǌen preqnik je AB, mera
oxtrog ugla ∠BAX je α i taqka Y je na polupravoj AX za koju va�i |OX| = |XY |.
Kolika je mera ugla ∠BOY ?

A) 6
5
α B) 5

4
α V) 4

3
α G) 3

2
α D) 7

6
α

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Broj celobrojnih rexeǌa jednaqine (m− 3)3 +m3 = (m+ 3)3 je:
A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 10
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Ako je polinom P (x) = x2024 + px2023 + qx − 1 (p, q ∈ R) deǉiv polinomom x + 1,
tada je zbir p+ q jednak:
A) 0 B) 1 V) 2 G) −2 D) −1
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Maxini A treba x sati da proizvede xpil karata koji maxina B mo�e
proizvesti za 1

x
sati. Ako maxina A radi sama y sati, a zatim joj se pridru�i

maxina B dok ne naprave 100 xpilova, koliko dugo �e raditi zajedno?

A)
100y − x
x2 + 1

B)
100x− y
x2 + 1

V)
100y − x3 − x

x2 + 1
G)

100y − xy − x
x2 + 1

D)
100x

x2 + 1
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — II razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima
je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim
tra�i da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra
i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista
taqno. Davaǌe taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka.
Pogrexan odgovor donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok
se zaokru�ivaǌe odgovora “ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i
netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu
od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa
zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare,
leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Vrednost izraza

(((
1 +

5

3

)
:
2

3

)− 1
2

+
2

3

)−1
, je:

A) 5
4

B) 7
6

V) 6
7

G) 5
3

D) 3
10

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Ako je polinom P (x) = x2024+ px2023+ qx− 1 (p, q ∈ R) deǉiv polinomom x+1,
tada je zbir p+ q jednak:
A) 0 B) 1 V) 2 G) −2 D) −1
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Neka je S1 skup rexeǌa jednaqine |
√
x+ 1| > 1 i S2 skup rexeǌa jednaqine√

|x+ 1| > 1. Tada je:
A) S1 = S2 B) S1 ⊃ S2 V) S1 ⊂ S2 G) S1 = R, S2 = ∅ D) S1 ⊇ S2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Ukupan broj realnih rexeǌa sistema jednaqina x2+xy−
√
2·x = 0, x2+y2 = 2

je:
A) 4 B) 2 V) 1 G) 0 D) 3

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

5. [10] Sva realna rexeǌa jednaqine 4x − 7 · 2
x−3
2 = 2−x se nalaze u intervalu:

A) (−9,−2] B) (0, 3] V) (−2, 0] G) (7, 12] D) (3, 7]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Ako je log2 3 = a, tada je log9 4 jednak:
A) 1

a2
B) 1

2a
V) 4

a2
G) 2

a
D) 1

a

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



7. [12] Na dijagramu koji sledi prikazani su grafici dve eksponencijalne funkcije,
f i g, sa jednaqinama f(x) = c · ax i g(x) = d · bx, gde su a, b, c i d pozitivni
realni brojevi.

Za parametre a, b, c i d tada va�i:
A) c < d ∧ a < b B) c < d ∧ a > b V) c > d ∧ a < b G) c > d ∧ a > b

D) c > d ∧ a = b

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Sve vrednosti realnog parametra a za koje nejednaqina
√
a−
√
a+ x > x

ima samo negativna rexeǌa su opisane formulama:
A) −1 < a ≤ 0 B) a ≤ −1 ∧ a ≥ 1 V) a = −2 G) a > 1 D) 0 < a < 1

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — III razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima
je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim
tra�i da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra
i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista
taqno. Davaǌe taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka.
Pogrexan odgovor donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok
se zaokru�ivaǌe odgovora “ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i
netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu
od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa
zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare,
leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Povrxina naftne mrǉe je trenutno 1.5km2, i ona se xiri po stopi od 5%
po danu. Posle koliko dana �e povrxina te naftne mrǉe biti ve�a od 2km2

po prvi put?
A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Marija ima xtedni raqun na koji ula�e isti iznos novca u eurima prvog
radnog dana svake godine. Na taj dan ǌena banka tako�e obraqunava kamatu
zara�enu tokom prethodne godine. Nakon toga, novo staǌe se ispisuje na
raqunu. Odnos staǌa iz prethodne godine, Kt−1 , i staǌa teku�e godine, Kt,
mo�e se tada opisati slede�om formulom: Kt = 1, 03Kt−1 + 5000

Na osnovu gore datih informacija, dati su slede�i iskazi:

(a) Marija ula�e 5000 eura svake godine na xtedni raqun.
(b) Staǌe na raqunu xtedǌe se svake godine uve�ava za taqno 5000 eura.
(v) Relativan godixǌi rast staǌa na xtednom raqunu je ve�i od 3%.
(g) Razlika staǌa na raqunu u dva uzastopna perioda je uvek ista.

Svi taqni iskazi sa prethodne liste su tada oznaqeni slovima:
A) a, g B) a, v V) a, g G) a, b, v D) a, b, g
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Ako je log2 3 = a, tada je log9 4 jednak:
A) 1

a2
B) 1

2a
V) 4

a2
G) 2

a
D) 1

a

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Temena parabola y = x2 + kx+ k + 1, k ∈ R pripadaju krivoj:
A) y = 2− (x+ 1)2 B) y = x2 + 2x V) y = 3x G) y = (1− 3x)2 D) y = 3

4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



5. [10] Skup rexeǌa nejednaqine log|x|(5x
2 − 1) > 2 je:

A) (−∞,−1) ∪ (1,+∞) B) (− 1√
5
, 1√

5
) V) (−∞,−1) ∪ (−1

2
,− 1√

5
) ∪ ( 1√

5
, 1
2
) ∪ (1,+∞)

G) (−1
2
, 0) ∪ (0, 1

2
) D) (−∞,−1) ∪ (− 1√

5
, 0) ∪ (0, 1√

5
) ∪ (1,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Deo strmog zida, CD, je nedostupan. Mogu�e je izmeriti uglove α i β
kao i udaǉenost do zida e. Situacija je prikazana na dijagramu koji sledi:

Kojom od slede�ih formula mo�emo odrediti visinu h?
A) e(tg β − tgα) B) e(ctgα + ctg β) V) e(sin β − sinα) G) e(cosα− cos β)

D) e sin(β − α)
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Sve vrednosti realnog parametra a za koje nejednaqina
√
a−
√
a+ x > x

ima samo negativna rexeǌa su opisane formulama:
A) −1 < a ≤ 0 B) a ≥ 1 ∨ a ≤ −1 V) a = −2 G) a > 1 D) 0 < a < 1

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Skup rexeǌa nejednaqine 3(x+3)2 +
1

9
≤ 3x

2−2+272x+3 za neke realne brojeve
a < −1 < b < 0 ≤ c < d je oblika:
A) (−∞, a) B) (−∞, c] V) (−∞, a) ∪ {c} G) (−∞, c) ∪ {d} D) (d,+∞) ∪ {c}
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — IV razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima
je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim
tra�i da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra
i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista
taqno. Davaǌe taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka.
Pogrexan odgovor donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok
se zaokru�ivaǌe odgovora “ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i
netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu
od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa
zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare,
leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Biblioteka studentima besplatno pozajmǉuje kǌige. Maksimalno vreme
pozajmǉivaǌa je 14 dana. Ako je ovo vreme prekoraqeno, biblioteka napla�uje
kaznu od 60 dinara po kǌizi prvi dan, i ta kazna se pove�ava iz dana u dan
za dodatnih 20 dinara. Koliko velika �e biti kazna ako se kǌiga vrati sa
zakaxǌeǌem od 8?
A) 960 B) 980 V) 1000 G) 1020 D) 1040

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Preduze�e proizvodi jedno dobro, qija je cena na tr�ixtu 100. Fiksni
troxkovi proizvodǌe su 74,000, a varijabilni troxkovi zavise od koliqine
q dobra koje se proizvodi i iznose Cv(q) = 0.005q2 + 30q. Preduze�e mora
platiti porez na prihod od prodaje u iznosu od 20%. Neka je M maksimalna
dobit koju preduze�e mo�e ostvariti ako zbog zakonskih mera nije mogu�e
odbiti porez na potroxǌu. Tada M pripada intervalu:
A) [35000, 40000) B) [40000, 45000) V) [45000, 50000) G) [50000, 55000)

D) [55000, 60000]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Skup rexeǌa nejednaqine log|x|(5x
2 − 1) > 2 je:

A) (−∞,−1) ∪ (1,+∞) B) (− 1√
5
, 1√

5
) V) (−∞,−1) ∪ (−1

2
,− 1√

5
) ∪ ( 1√

5
, 1
2
) ∪ (1,+∞)

G) (−1
2
, 0) ∪ (0, 1

2
) D) (−∞,−1) ∪ (− 1√

5
, 0) ∪ (0, 1√

5
) ∪ (1,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Sve vrednosti realnog parametra a za koje nejednaqina
√
a−
√
a+ x > x

ima samo negativna rexeǌa su opisane formulama:
A) −1 < a ≤ 0 B) a ≤ −1 ∧ a ≥ 1 V) a = −2 G) a > 1 D) 0 < a < 1

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



5. [10] Za koje vrednosti parametra a postoji krug koji sadr�i sve taqke skupa
opisanog sistemom nejednaqina?

2y − x ≤ 1

y + 2x ≤ 2

y + ax ≥ −1

A) a 6= 2 ∧ a 6= 1
2

B) a 6= −2 ∧ a 6= 1
2

V) a 6= 2 ∧ a 6= −1
2

G) a 6= −2 ∧ a 6= −1
D) a 6= 2 ∧ a 6= −1
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Na dijagramu koji sledi prikazani su grafici dve eksponencijalne funkcije,
f i g, sa jednaqinama f(x) = c · ax i g(x) = d · bx, gde su a, b, c i d pozitivni
realni brojevi.

Za parametre a, b, c i d tada va�i:
A) c < d ∧ a < b B) c < d ∧ a > b V) c > d ∧ a < b G) c > d ∧ a > b

D) c > d ∧ a = b

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Skup M = {x ∈ Q | 2 < x < 5} je podskup skupa racionalnih brojeva. U
vezi sa skupom M dati su iskazi:

(a) 4.99 je najve�i broj koji pripada skupu M .
(b) U skupu M postoji besknaqno mnogo brojeva koji su maǌi od 2.1.
(v) Svaki realni broj koji je ve�i od 2 i maǌi od 5 pripada skupu M .
(g) Svi elementi skupa M mogu se zapisati u obliku

a

b
, gde su a i b prirodni

brojevi.
(d) Skup M ne sadr�i nijedan broj iz skupa kompleksnih brojeva.

Svi taqni iskazi sa prethodne liste su tada oznaqeni slovima:
A) a, d B) b, g V) a, b, g, d G) a, b, v, g, d D) b, g, d
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Zadata je funkcija f , tako da je f(x + y) = f(x) + f(y) za sve racionalne
brojeve. Ako je f(10) = −π, tada je f(−2

7
) jednako:

A) −14π B) 14π V) 7π G) −2
7
π D) π

35

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



2023 1 2 3 4 5 6 7 8
I Б Г Б Б Г А А Б
II В А В Д Б Д В Д
III Д Б Д А В А Д В
IV Д Г В Д В В Б Д
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